



Aegean Airlines

Διήμερες Κεφαλονιά – Ζάκυνθος – Σπάρτη – Αθήνα

Αναχωρήσεις: 13/7, 20/7, 27/7, 3/8, 10/8, 17/8, 24/8, 31/8

1^η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΚΟΡΙΝΘΟΣ – ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ – ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ

Αναχωρούμε από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 07:35 το πρωί για Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελές πούλμαν για την μεταφορά μας στην Κεφαλονιά με ενδιάμεσες στάσεις: στον ισθμό Κορινθίου για καφέ και να δούμε το κανάλι που συνδέει τον Σαρωνικό με τον Κορινθιακό κόλπο και στο λιμάνι της Κυλλήνης, απ' όπου θα πάρουμε το καράβι για Κεφαλονιά. Φθάνοντας θα έχουμε μια περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο του Αργοστολίου την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνο ελεύθερο. Μπορείτε να κάνετε μια βόλτα στο λιθόστρωτο που βρίσκονται καταστήματα με επώνυμες μάρκες και στην παραλία cafe, ουζερί και καλόγουστες ταβέρνες.

2^η Μέρα: ΛΙΜΝΗ ΜΕΛΙΣΣΑΝΗΣ

ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ – ΝΑΟ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΦΙΔΟΥΣΑΣ

Πρόγευμα και αρχίζουμε με πρώτη επίσκεψη το λιμνοσπήλαιο Μελισσάνης όπου μπορείτε με βαρκάδα να απολαύσετε την υπόγεια λίμνη με τα γαλαζοπράσινα νερά. Ακολουθεί η πόλη Αγία Ευφημία, χρόνος για βόλτα και για γεύμα. Συνέχεια θα περάσουμε από το ναό της Παναγίας Φιδούσας, κατά παράδοση ήταν γυναικείο μοναστήρι, πειρατές ήλθαν να το λεηλατήσουν, οι μοναχές φοβήθηκαν και ζήτησαν την προστασία της Παναγίας. Φίδια κύκλωσαν το μοναστήρι, οι πειρατές φοβήθηκαν κι έφυγαν. Από τότε κάθε χρόνο από τα μέσα Ιουλίου μέχρι 15 Αυγούστου εμφανίζονται Φιδάκια, όταν τα χαιδέυεις νοιώθεις το δέρμα τους βελούδινο, στο κεφάλι σχηματίζεται ένας μικρός σταυρός καθώς επίσης και στην άκρη της λεπτής γλώσσας τους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

3^η Μέρα: Ι.Μ.ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ – Ι.Μ.ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΛΗΞΟΥΡΙ – ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το μοναστήρι του Αγίου Ανδρέα που βρίσκεται το ιερό εκ του δεξιού ποδός (πέλμα) του, απεξαρθρωμένο που φέρει τη σάρκα, το αίμα αποξηραμένο, καθώς είναι εμφανής και η οπή από το καρφί της σταύρωσης του. Ακολουθεί η μονή του Αγίου Γερασίμου πολιούχου του νησιού, και το κοσμοπολιτικό Ληξούρι, θα έχουμε χρόνο στην πλατεία, για βόλτα, γεύμα, καφέ και για γλυκό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

4^η ΜΕΡΑ: ΖΑΚΥΝΘΟΣ – ΣΠΑΡΤΗ

Μετά το πρόγευμα με καράβι αναχωρούμε για τη νήσο Ζάκυνθο, το άνθος της Ανατολής, πατρίδα Σολωμού και Κάλβου, επίσκεψη στο Ναό του Αγίου Διονυσίου πολιούχου του νησιού με το εντυπωσιακό ξυλόγλυπτο τέμπλο, τις φορητές εικόνες που κοσμούν το εσωτερικό του, το ιερό λείψανο του και το πυργοειδές καμπαναριό του που μας θυμίζει αυτό του Αγίου Μάρκου στην Βενετία. Ακολουθεί το μουσείο Σολωμού και Κάλβου και ο λόφος του Στράνη, όπου ο ποιητής Σολωμός εμπνεύστηκε και έγραψε τον Εθνικό μας ύμνο. Συνέχεια θα έχουμε χρόνο στο κέντρο της πόλης που βρίσκονται: καταστήματα, cafe και ταβέρνες. Μπορείτε να γευματίσετε, να κάνετε μια βόλτα με άμαξα ή με τρενάκι. Μετά μέσω μιας πανέμορφης διαδρομής με ενδιάμεση στάση για καφέ θα καταλήξουμε στη Σπάρτη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος Ελεύθερος.

5^η ΜΕΡΑ: ΣΠΗΛΙΑΙΑ ΔΥΡΟΥ – ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ – ΣΠΑΡΤΗ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για τα φυσικά αξιοθέατα της Μάνης, τα σπήλαια Δυρού, κοσμούνται με σταλακτίτες και σταλαγμίτες μοναδικής ομορφιάς. Ακολουθεί η μεσαιωνική, βυζαντινή και βενετσιάνικη καστροπολιτεία η πανέμορφη Μονεμβασία, χτισμένη

σ' ένα πελώριο βράχο μέσα στην θάλασσα. Φθάνοντας αρχίζουμε με περιπατηκή ξενάγηση, θα δούμε αρχοντικά, σπίτια με εξώστες στο πέλαγος, αψίδες, ενετικά οικόσημα, τον κεντρικό δρόμο με το βυζαντινό καλντερίμι και την κεντρική πλατεία με το παλιό κανόνι και τις βυζαντινές εκκλησίες του Ελκομένου Χριστού και της Αγίας Σοφίας. Χρόνος για γεύμα και να απολαύσετε την μαγευτική ομορφιά του τοπίου. Επιστροφή ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

6^η ΜΕΡΑ: Ι.Ν.ΑΓΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΑΣ – Ι.Μ.ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΑΛΕΥΗΣ ΝΑΥΠΛΙΟ – ΑΘΗΝΑ

Πρωινό και αναχώρηση για το ορεινό χωριό Βάστα, με το Βυζαντινό εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας του 10^{ου} αιώνα. Από τη στέγη του προβάλλουν 17 τεράστια δέντρα και από τα θεμέλια του αναβλύζει αγίασμα. Προσκύνημα και χρόνος για καφέ. Συνεχίζουμε με το μοναστήρι της Παναγίας Μαλεβής, υπάρχει μια από τις 70 εικόνες θαυματουργικές που αγιογράφησε ο Ευαγγελιστής Λουκάς, από το 1964 αναβλύζει Άγιο Μύρο χάρη στο οποίο πολλοί ασθενείς θεραπεύονται. Ακολουθεί χρόνος σε εστιατόριο για γεύμα και το ιστορικό Ναύπλιο, θα δούμε το Φρούριο Μπούρτζι, το παλιό κάστρο στο Παλαμήδι με την φυλακή του Κολοκοτρώνη, την πλατεία συντάγματος με την πρώτη Σχολή Ευελπίδων και τους ναούς Αγίων Γεωργίου και Σπυρίδωνα όπου έγινε η δολοφονία του Καποδίστρια. Τέλος θα καταλήξουμε Αθήνα θα περιηγηθούμε με το λεωφορείο στο κέντρο της, θα δούμε την Πλατεία Συντάγματος, το κτήριο της Βουλής, το Άγαλμα του Αγνώστου Στρατιώτη και έδρες προξενίων Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

7^η Μέρα: ΜΕΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.

Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη. Να την αφιερώσετε για τα ψώνια σας, ή να επισκεφθείτε το μουσείο της Ακρόπολης ή να κάνετε μια βόλτα στην Πλάκα, το Θησείο και το Μοναστηράκι.

8^η Μέρα: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος μέχρι το μεσημέρι. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε το Εκπαινετικό Χωριό Αθήνας, υπάρχουν πάνω από 110 καταστήματα μεγάλης ποικιλίας με επώνυμες μάρκες. Χρόνος για βόλτα, ψώνια και για γεύμα. Τέλος θα καταλήξουμε στο αεροδρόμιο Αθήνας όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής.

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
13/7, 20/7, 24/8, 31/8	€825	€1045	€775
27/7, 3/8, 10/8, 17/8	€855	€1075	€795

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα
- Φόροι αεροδρομίων. 1βαλίτσα 20 κιλά και 1 χειραποσκευή 8 κιλά
- 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στην Κεφαλονιά με πρόγευμα
- 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στην Σπάρτη με πρόγευμα
- 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στην Αθήνα με πρόγευμα
- Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενο λεωφορείο.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Κεφαλονιάς και Ζακύνθου
- Έμπειρο συνοδό. Φ.Π.Α. και Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Είσοδοι σε μουσεία, σπήλαια, αρχαιολογικούς χώρους και λίμνες
- Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, ότι προτεινόμενο ή προαιρετικό.
- Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική €10